- _ _ 1
APIHA 2~ +1 =0 FIL AT+ 5 o U

-x+1=09 3 Fo]polB=z

B-B+1=0
1
—1+==0
B +ﬂ
B+==1




O
=

of gk

1-a?

14«

@)4 ® 2 @ 0

D 6

B

OIZFYAHA x2 —x—1=09] x

—

2:
2
3
— 2 T _143-4
(0%

3a
1-a?

. aQ
1+«

-—a-1=0=>14+a=02 1-«a




@ 8

& o, o

3)9

x=-5E=x=9




o

oA

=
=

ol 6 ¢ m, a 2t

0°f e

FHAA x2 —ax—5a-3
Sfof 2t

Z
O
=

.ZF_

o]
&

4.

.

ul

o Aol x of

62 -6a—5a—-3=0

33-11la=0

Kl

)

=

o] 6 °]

s

Fol 4 Ao a

2 -3x-18=0

(x=6)(x+3)=0

]
o

A

= -3(ck

x=06, x




OJ AP Al x2 4 4x - 1

n<a<n4+1LUEst= Ao o gHE Fotolel

> E.

> Hehl o

~&B

PHax-1=0d FZLx=-2+5
aeFFolBR2a=-2+ 5
0<-2+V5<1

n=0




O A A 222 — 9x — ax + 3a+ 8 = 0 ©] HZ0] & 744w, 4

a o RO L FoHE?

Fo7 A5 g o Wote] HfotH —a(x—3) +2x> - 9x+8 =10
ojtt,

_2x2—9x+8
B x—3
_ (=29 (x-3)-
= o
. x—3

at AF0|EE x -3 =+1 0|t}
x=2FEx=40]282
(1)x=2¢ M, a=2

(i) x=4 L o, a =4 oJT}.

w2bA] 4 a ] gE9 2 2+ 4 =6°Ith




4= 155 n7bA] 9] gho] n(nTJrl) o ), gke] 1200] = 2H 15-F]

Au717] cfo} sz atelt,
=

>
[> pal= 15

oH .

B

nn+1)
2

(n+16)(n—15) =0

n=15(.n>0)

=120°|1B2 n2+n-240=0




3) Jje uj, BjztAe] £47F 20

n(n—
2

,_._mo
N
=l

.

ul

)

s
T

=0
Al

[e]

200122

n?2-3n-40=0

(n+5)(n—28)

ujebs wohgol

~n=_8(n

n(n —3)




AL ABCDOA A P AB 9 A AdA A B7HA =&
lem 2 0|1, H Q= BC 1€ A BoA H C7HA & 2em 2
24elth. 4 pot Q7FEAl el E&ste] aPBQ 2 "ol7t 6cm? 7}

e A2 Aot & A7

. --10cm- _ _
A - ~

P\ ?cm
B /

D12 T E=22 % @2z 3 EE32 3
® 32T EL42 T @ 42T EE52 T
®s5xETEEx S

~&B

x %2 30| AP, BQ ¢ Zo]= AP = x, BQ = 2x 7} It}

.'.APBQ:%XQXX(E)—)C):G
=>x(5-x)=6
=>x2-5x+6=0

= (x-2)(x-3)=0

S>x=2E=x=3




10. W] Zoot o]/ 2L Azkgo] Gltt. o A2y o] W] Lol
temE0] T, 012 GemSHH Y, 1L o7t A& 47k o] Holel
247k =Igick, o] wf, A& ATzt el Wol & atele

1
§(x+4)(x+6) :2><(§><x><x)
x? 4+ 10x + 24 = 2x?
¥ -10x-24=0
Sox=12( x> 0)

oA S AP Hole - x12x 12 = 72(cm?)

N | =




11. Thg9] olahgtae] Tefael Uet 4 5 $4) e
1
®y=§x2 @y:—2x2
© y=2x* @yz—ix2

® O @9 T LE Eo] P,
@ ol¥z BEF LBHL G
® Zo| 4 We T ZE @It
@ O ©9] TAILE x Fof ste] Az hHolet.

@)« % o=o] Yehtx) g 2 mE O@°ltt

B
@
o,
o

~&B

@ |a|7} o8 g T mo] Zo] A},
@a>0

® |al 9] gto] ZH2 1=

@ a o] B35 7} vty

® ©.@2 a <0 °|ER x & ofefof vehdrh,




12, ohg2 oAk y = ax?(a # 0) o] o] gt dgoleh. ohg F




13.

1
y=--(x-1-p)2+10+¢
:—g(x+4)2—2

-1-p=4,p=-5
104+g=-2,g=-12
.. pq =60




stol2t.

O]

_;L

[e)

=

o, ax b °] gk

Q]
=

-28

.

ul

o]

0] 1)

[e]
=}

sk




15. oJAgs y = x% +2x -3 9] I} x Z3}
St O] 35 ZH7HA | B 2 okl HAY
o] 225 C 2t shAk o] [ AABC 9] Hol&

>
)

e

iy

vV V¥
0
L
o0

~&B

TN—

i)xZ09 w8 A BY HEEy=092 o x9 Ztolct.
¥ +2x-3=0
(x+3)(x=1)=0
x=-3FE=x=1
- A(=3, 0), B(1, 0)
i) y=x*+2x-3
=(x+1)2-4
S C(-1, —4)

1ii) AABC:4><4><%:8




16. oAty = ax® + bx+c O A 77} (p,g)°12l, p>0, g <
0, a>0,c>0¢% ] o] o]x3t4=9] T L7} Zh= At
Bl BE 22 ALY

=] e}
EHS
A .

H7]

@ A1 AREH © A2 AHEH
© A3 AFEH

@ A4 AREd

® 6,00 ®@a.0.@ ® 0 6 e
@ 6, e ® 6,0 ®
AL A4 AR YL, y o] Fol T, oz BEF
SEEERE R
Y
@) T
watA A3 AHEEE AL oFet




17. 232 -8x—k=00°]FZ2 7 W, 3x2 - (1-k)x+3 =09 &=

T-SHH?
@312\/3 @ —34_;\/5 5 —312\/7
@ 313\/3 5 —32\/5

B ~

2x2 —8x—k =0 °] & 7] =¥
D= (-8)2+4x2xk=0, k=-8
32— (1-k)x+3=00°l k= -8 YstH
3x2-9x+3=0
L V81-36 3+ 45
6 2




B FAAE T 0 A A T ) S 4 o g

w8l 8 m 1L G, AR 4 (k- D m =091 )
1707} Q 7

1 1 1 1 L
©; °2p O o5 93




